



在哈埠商超个别品牌降幅超三成，还有赠品 食用油掀起降价潮 你会囤吗？

□本报记者 霍亮 文/摄

“原来要119.9元一桶的花生油，现在打折后只要79.9元一桶，还赠送一小瓶玉米油。”对附近超市的“骨折”促销，家住香坊区升永街的李阿姨并没有觉得惊讶——这样力度的促销广告已经持续有一段时间了。近期，记者走访哈市多家连锁超市和社区生鲜店发现，食用油掀起促销降价潮，个别产品降幅超过30%。

超市显眼区域

各大品牌集体促销

日前，记者在香坊大街一家大型连锁超市发现，花生油、大豆油、玉米油等桶装食用油产品都被摆放在超市显眼的促销区域。各大品牌的促销食用油摆出立方体造型，在醒目位置放上大大的特价促销价签。

原价99.99元/5L桶的福临门家香味压榨菜籽油，打出了79.9元的促销价；原价73.9元/5L桶的九三非转基因玉米油，促销价只要65.9元/桶；原价63.9元/5L桶的龙江福非转基因笨榨熟豆油，折后价格为46.9元/桶……降幅超20%的产品比比皆是。

在延福街上一家规模稍小的超市内，食用油的促销货堆同样摆在了超市内最显眼的位置上，原价77.9元/桶的4L装西王葵

花子油，折扣价格为59.9元/桶。有的品牌除了大桶油价格打折外，还会额外赠送一小瓶食用油，比如原价119.9元的某品牌花生油，现在打折后只要79.9元一桶，还赠送一小瓶玉米油……

类似的促销降价在哈市商超非常普遍。记者走访了道里区、南岗区的一些商超和社区生鲜店的粮油采购区，均发现类似的促销降价活动。金龙鱼、九三、福临门、鲁花、多力等多个品牌均参与进来。

个别品牌降幅超三成 未看到市民抢购现象

采访中记者发现，不同品种的食用油促销降价力度也有所不同。花生油、葵花子油等整体售价较高的产品降价促销力度更大，一些品牌花生油促销

降价幅度甚至超过三成。大豆油等整体价格相对较低的品类，促销降价幅度也更小一些。整体而言，不同品牌、不同品类的食用油促销降价幅度大都在15%到25%左右。

食用油近期为何集体降价？业内人士表示，目前，国内豆油、菜籽油、棕榈油的库存量一直较大，且市场供给也相对充足，预计整个8月份，食用油市场价格运行都将处于偏弱区间。

“超市这一轮降价促销已经持续了一段时间。”一位超市食用油销售人员表示，当前促销力度确实不小，并建议记者可趁机多囤几桶。

虽然当前食用油促销力度不小，但记者在走访商超时并未看到市民抢购现象出现。相反，很多超市内的食用油促销区略显冷清。“为了家人健康，平时做



饭自己会主动控制用油量，家里也不会囤很多，一般都是现吃现买。”一位选购食用油的市民说。

此轮食用油降价促销已持续几周时间，消费者对于此次促销力度已习以为常。食用油有保

质期，市场上销售的食用油包装上一般都会标注保质期18个月。业内人士提醒广大市民，食用油保质期一般指的是未开封状态下的保质期，一旦打开瓶盖，就应该尽快吃完。

白渔泡湿地公园铺展“荷塘画卷”

本报讯（侯军 记者 杜菲菲文/摄）荷花盛放，为道外区巨源镇的白渔泡湿地公园增添了一抹亮色。来此赏湿地风光、拍荷塘美景，别有一番诗意。

据悉，白渔泡湿地公园内生长着50多种水生植物、80多种水禽陆禽以及20多种野生鱼类，成为很多市民游客放松身心、感受自然魅力的选择。

白渔泡湿地公园内有一块占地面面积2000多平方米的荷花池。每年7月下旬起，荷花次第绽放，整个赏荷季约为1个月。微风轻拂、荷叶摇曳，粉红的荷花更显



千姿百态，构成一幅别样的“荷塘画卷”。不少市民游客来此或乘摇撸船踏水而行，或享休闲垂钓之乐，或观飞鸟翔集……

木绣球花进入绽放季，快来打卡

本报讯（记者 霍亮 文/摄）眼下，哈市的木绣球花迎来绽放季，洁白又巨大的花团掩映在绿叶间，为冰城夏都增添了些许浪漫。

据介绍，木绣球花在哈市属于小众花卉，在城市街路的绿化带中很少见，主要分布在一些城市公园中。儿童公园和中国亭园都是欣赏木绣球花的好去处。

据哈市园林部门工作人员介绍，木绣球花花朵体型很大，非常具有观赏价值，且花期很长。在哈尔滨，其花期长达两个多月，可从8月持续到10月。木绣球花会根据气温变色，最初花朵是白色，随着九、十月份气温降低，花朵开始泛红并逐渐加深，最终变成粉色甚至是铁锈红色。所



以，不同季节的木绣球花有着不同的看点。

木绣球花非常耐寒。作为灌

木树种，在精心养护下高度可达到四五米。儿童公园已种植木绣球花多年，园内植株相对较高。

七夕“连上”开学季 数码、黄金网购量同比大增

本报讯（实习生 杜佳鑫记者 李木双）这个八月，七夕节、开学季相连，带火了冰城数码、黄金以及美妆等产品的网购市场。日前，记者从唯品会平台了解到，8月以来，冰城消费者在节日礼物以及开学用品方面消费增长明显。

从全国范围来看，每年8月都是礼品和开学用品的采购旺季，今年奢侈品、美妆、黄金饰品等备受消费者关注。唯品会数据显示，七夕节前后，黄金吊坠销量同比增长近70%，黄金手链销量同比增长翻倍。此外，8月以来，香水销量同比增长50%以上，口红、素颜霜等销量均有两位数以上同比增幅。

对于以时尚、热情著称的哈尔滨，当然不能错过这样的购物狂欢季。唯品会数据显

示，8月以来，哈市消费者购买黄金手链、黄金吊坠订单同比翻倍，香水销量同比增长62%，素颜霜、晚霜销量同比增长45%以上。

临近开学，平板电脑、智能手表的网购量均呈现两位数增长。哈尔滨教化电子大世界经营者陈先生告诉记者，近半个月以来，不仅品牌笔记本电脑受欢迎，前来个性定制机器的年轻消费者比平时增长了一倍，“前来定制电脑的年轻人，大多对电脑配件比较熟悉，一些年轻人网购好部分配件来我这里组装。在现在比较透明的市场环境下，他们对预算控制得比较准。目前定制电脑大多价位集中3000元—5000元，也有人定制超过万元的电脑。”

家有喜事 快来登报“官宣”

记录下你的幸福时刻！婚讯、结婚纪念日、订婚、添丁、生日、升学、乔迁等一切喜事都可以在《新晚报》刊登！



扫码详询

热线电话：15776456210